车界热线: 0534-2696651

希鲁晚報 2013.7.1

# 盘点为你而来的"潮"车

随着新一代汽车消费人群的成长,汽车消费观念也在逐步成熟。对于很多年轻 人来说,的确需要在自己的经济基础上,选择一些不同的车型。这不仅是某个企业, 某个产品的问题,而是汽车文化、汽车消费观念发展的必然产物。那么,究竟哪些车 型是为"青春"而来,真正符合年轻人的标准呢?



上海大众POLO已经 在国内走过8年的历程,作 为AO级小车界的明星车 型,它见证了国内AO级市 场的成长和发展。其实,我 们一直亲切地称呼它"小钢 炮",就是对这一品牌的充 分认可。在与时俱进的过程 中,它也在不断地进步,通 过动感与个性的新时尚设 计风格,上佳的操控性能赋

予了POLO车型全新内涵。

与老款相比,新POLO 在外形上更加动感时尚,有 多处较为明显的变化和提 升。全新横向扩展个性格 栅、钻石切割前大灯、黑色 镀铬横拉式散热格栅、新雾 灯、炫目动感轮毂、全新设 计的侧裙板、与车身颜色一 致的前后保险杠、全新造型 尾灯、集成扰流尾翼以及大 众LOGO行李箱开关等等。

而动力上,6速tiptronic 变速箱综合实力适中,其上 佳的平顺性和耐用性,包括 途观在内的车型都在使用, 可见它的适用范围颇广。对 于年轻人来说,动力基本可 以满足,但也有一定的遗 憾。不过总体来说,全新一 代POLO还是符合年轻人 对车的驾驭感的。

### 上海大众POLO两厢

## 别克昂科拉

时尚,在 如此紧凑

的体积之 中,设计师 又竭力要将别克 家族的经典元素融 人其中,包括大气的隔 栅、高腰线、大轮胎等。在 内饰中,双色座椅设计, 在配色方案上更加受年 轻人的喜爱。动力方面,

昂科拉有它自己的开创

性,首次引入型号为LUJ

的1.4T发动机,这台 1.4T发动机具备双可变 气门正时,但没有采用时 下流行的缸内直喷。昂科 拉的1.4T发动机在重量 方面更轻,实际的驾驶给 人的感觉很自然,虽然没 有特别的轻快感,但也不 会叫人泄气失望。

总之, 昂科拉"都市 紧凑高档SUV",又强调 "年轻"的定位,无疑吸引 了不少年轻人的注意。

#### 北京现代瑞纳

瑞纳新潮动感的外观 设计,让其在年轻人心中 占有了一席之地,而经济 实惠,是年轻人可以考虑 的一款车型。

瑞纳采用了现代最新 的流体雕塑式设计,同样 的设计还出现在ix35和新 一代索纳塔上,虽然这样 前卫的设计能否赢得年轻 消费者的喜爱目前还未确 定,但从瑞纳的销量看,显 然大部分用户已经接受了

这样的设计, 内饰上,钢琴 烤漆装饰是 一个不小的 进步,但塑料 部件和方向 盘的质感并 没有太大进

瑞纳的发动机装配 1.4L及1.6L,最大功率可 以达到78.7KW,最大扭矩 135.4N·m,升功率超过了



50KW/1,非常优秀,基本满 足了年轻人对动力的需 求,再加上价格的优势,势 必会获得不少年轻消费者

#### 东风标志308

一直以来,标志在欧 系车里都是"欧洲车的品 质,日本车的价格",这个 品牌有着极强的性价比, 这也是标志308得以热卖

作为别克的一款全

新紧凑型SUV, 昂科拉

的身形更适合拥挤的城

市道路,更符合年轻人对

外形的苛求。昂卡拉外形

外形上,标志308处 处有动感的新设计,虽然 是三厢,但仍然保持了良 好的外观外貌,车尾比 307圆润自然了很多。内 饰上,车内大量采用软质



材料,辅以哑光银色饰 条,看起来十分动感实 惠,很适合年轻人的口 味。2.0L发动机,动力可 达108KW,车开起来动 力比较充沛,无论城市加 速还是高速超车都能做

到得心应手,动力输出比 较线性,低转有力,高转 也具有一定的爆发力。如 果只是平顺的正常驾驶, 那么这台2.0L发动机可 以提供相当足的底气。

(张潇然)

#### 尊享豪礼 惠动全城

#### 天语SX4上市及订车活动开启

6月29日下午,近百位 长安铃木准车主及购车市 民,聚集在长安铃木德州华 润4S店,参加由华润4S店举 办的尊享豪礼、惠动全城的 现场订车会活动。活动现场 火爆异常,很多市民不仅欣 赏到了新上市的天语SX4, 而且还订购了自己喜爱的

从外观上看,天语SX4 有不同程度的调整,增加了 不少镀铬装饰。内饰上,天 语SX4简洁大方,符合大众 化的要求,整体车内的感觉 不错,空间足够大。同时,天 语SX4配备M16A1.6L发动 机,最大功率80KW,最大 转速5500rpm,最大扭矩 挂采用麦佛逊式独立悬架 和纵臂扭力梁式半独立悬 架,这种悬挂的特点是构造

在新车上市活动后,现



天语SX4上市现场。

场的订车会立刻开启。随着 位位准车主在舞台旁的 订单榜上签上名字,很多有 购车意向的市民也按捺不 住自己的心情,参与到订车 的队伍中来,仅仅用了一个 半小时的时间,订车的人数 就增至27人。不仅如此,只 要是现场参与订车的准车 主,都能参与砸金蛋拿大奖 的活动,很多准车主都拿到

了倒车雷达、太阳膜等丰厚 的礼品。随着活动接近尾 声,最终的万元装备大奖被 一位准车主拿到,现场的嘉 宾报以热烈的掌声向他表 示祝贺,很多准车主都表 示,丰富的礼品、优质的服 务和实惠的车型,让他们觉 得购买长安铃木汽车是最 明智的选择。

销售热线:0534-2582666



### 夏日开车谨防疲劳驾驶

夏季气温高, 驾驶员 流汗多,精力消耗大,易发 生中暑。为预防中暑,车主 在出车前和行车途中应避 免食用辛辣油腻食物,并 注意补充盐分。要随车携 带水壶和毛巾,保持驾驶

室内通风良好,途中注意 休息。

值得一提的是,在高 温下驾车,驾驶人员容易 心情烦躁,一旦遇到外界 情况刺激,如对方车辆挤 压占道、夜间会车不关远

光灯等,容易引起情绪激 动,如让车不让速、超车急 转向,夜间比灯亮等,极易 造成事故。因此,需要提醒 驾驶员在行车过程中注意 控制自己的情绪,凡事做 到礼让三先。



德州鸿润汽车销售服务有限公司 地址, 德州市车风车路大雁鸟车800米 乐陵诵涂汽车销售服务有限公司 地址:乐陵市开元路西首 禹城通宇汽车销售服务有限公司 地址:西外环天主教堂南200米路东 德州通宇汽车销售服务有限公司 地址:德州市新河东路1288号

销售热线:0534-2784888

销售热线:0534-6661999

销售热线:0534-7752666

销售热线:0534-2727666

**VDLT** 沃蓝达 EPICA景程

科 122 99 CRUZE 科鲁兹

AVEO爱雕欧

科帕奇CAPTIVA 5/11 寒欧

本版编辑:张潇然 美编/组版:魏巍